

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PRPG/UFLA N° 121/2021

A Pró-Reitora de Pós-Graduação, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital PRPG N° 032/2021 de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Entomologia da Universidade Federal de Lavras para ingresso no 2º semestre letivo de 2021.

ANEXO I - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENTOMOLOGIA

Onde se lê:

3. DA DOCUMENTAÇÃO IMPRESSA E DIGITALIZADA EXIGIDA PELO PROGRAMA

Leia-se:

ANEXO I - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENTOMOLOGIA

3. DA DOCUMENTAÇÃO DIGITALIZADA EXIGIDA PELO PROGRAMA

Lavras, 26 de maio de 2021.

ADELIR APARECIDA SACZK
Pró-Reitora de Pós-Graduação